

Průvodní schůze se konala již  
3. dubna na místě radpau 083 mg Galce  
a ONV s. Kachariše, dále všech poslanců  
a několika obyvatel obce.

Schůze byla nad očekivání poměrně  
různá a trvala od 19<sup>00</sup> až do 22, 30 hod.

Bývalí poslanci se rozloučili s novými  
poslanci a všichni diskusivně přispě-  
li a jejich podítkovali všem na  
spolupráci, vhodnosti klade i ka-  
purní stránky činnosti své i ostatních.

Děti kritických připomínek padla  
na adresu těch obyvatel obce obce,  
kteří si své příjezdy mil. obce krásně-  
si, ale schůzi ani brigádnických  
akcí se nezúčastňují. Hlavní se, že  
na brigádu uhlavnou roklarem  
reagují většinou jen 3-4 jedinci a to  
ještě apri si, kteří již pomáhali  
a hodovali na akcích předcházejí-  
cích, poslanci jsou nuceni dále  
mrazivě nadříviti, přepřad se  
"mas cas neba nemas, mukis nemukis"  
ale dotyčný a nikdy nedostaví, ani  
tedy, když úrad listu předlil.  
Taková úvaha je pak třeba, třeba se  
účastní jen poslanci a nelze se jim  
dívat, že jsou takovým představením  
smotáním a lidem řízení "obracení".

malý  
zájem  
obyvatel  
a brigády

padla i několik kritických slov  
na adresu předsedy JZD s. Galce,  
jehož vedení a činnost MNV se zdálo  
byť nikdy nepřístojné. Týkala se to  
především poradárny JZD a usvolnění  
knihovny a místnosti MNV pro pa-  
trby družstva a o jejich přemístění  
do školy ne udávající prostorach,  
do kulturního domu (předsedli). Sate  
dále mluví s radou MNV ke stře-  
hu při pokusu o realizaci nápadu,  
kterým bylo přebudování a oddělení  
předsedli a kulturním domu a jeho  
převzetím, k úřadu jakýchkoli úřadovny  
pro brigádní, paměťový a JZD  
sklady brambory. Většina obyvatel  
byla rozhořčena na poslance, kteří se  
s jejich návrhy vzdávají se rozumně  
přehánili "problematikou", ne."

na průvodní schůzi se pak  
představili noví poslanci na Olšovu,  
Friskar Jar. a Kudlo Jar. a ze Kachariše  
Beránek Fr. a Bipek Mir.

Hlavní předseda MNV s. Musil  
stanámel i shledny přítomní s novým  
notickým programem obsahujícím  
bylo poradárny: Olšava - křesťe  
a poradárny křesťanice,  
Kachariše - kachariše.  
Tím byla před. schůze ukončena.

noví poslanci  
- viz přelaha

křesťe,  
poradárny  
křesťanice  
kachariše